
 

 

 

Pregunta REGULARIZACIÓN YA

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Néstor REGO CANDAMIL
Diputado



 

Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso dos 

Deputados, en nome do Movemento Estatal REGULARIZACIÓN YA!, formula 

as seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita.  

1. Exceptuando o mecanismo da 'Migración Circular' (movemento 

temporal de persoas de acordo coas demandas laborais estacionais) 

cuxa execución deixou extensas mostras de violencia e permanentes 

vulneracións de dereitos para as e os traballadores migrantes, Pensa o 

goberno regularizar a situación administrativa da poboación migrante 

en situación administrativa irregular, que xa vive en España?  

2. En caso negativo, Por que non?  

3. En caso afirmativo, Cantas persoas verán regularizada a súa situación 

administrativa? Como fará o goberno esta regularización? 

 

Madrid, a 12 de setembro de 2024 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 



 

 

 

A LA MESA DEL CONGRESO  

 

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo 

establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de los Diputados, en 

nombre del Movimiento Estatal REGULARIZACIÓN YA!, formula las 

siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.  

1. Exceptuando el mecanismo de la 'Migración Circular' (movimiento 

temporal de personas de acuerdo con las demandas laborales 

estacionales) cuya ejecución ha dejado extensas muestras de violencia y 

permanentes vulneraciones de derechos para las y los trabajadores 

migrantes, ¿Piensa el gobierno regularizar la situación administrativa 

de la población migrante en situación administrativa irregular, que ya 

vive en España?  

2. En caso negativo, ¿Por qué no?  

3. En caso afirmativo, ¿Cuántas personas tendrán regularizada su 

situación administrativa? ¿Cómo hará el gobierno esta regularización? 

 

Madrid, a 12 de septiembre de 2024 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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